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Ata da Segunda Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão 

Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos doze dias do 

mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e trinta minutos, realizada 

na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, 

Centro, em Xinguara / PA, sendo transmitida nas redes sociais. O Excelentíssimo Presidente 

da Câmara Municipal de Xinguara, vereador Adair Marinho da Silva, convocou a Ilustre 

vereadora Iraci Rodrigues da Silva, Segunda Secretária, para realizar a chamada dos 

componentes da Casa. Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos Ilustríssimos 

vereadores: Adair Marinho da Silva; Cícero Oliveira de Almeida; Cleomar Cristani; 

Dorismar Altino Medeiros; Ébia Regina Mendanha da Costa; Edvaldo Brito Rosa; Eliane 

de Souza Galvão; Iraci Rodrigues da Silva; Jaques Salvelina Catanhede; José Rosa da 

Silva; Nelcino Lopes de Oliveira; e Sérgio Reis dos Santos; ausente o vereador Raimundo 

Coelho de Araújo. Em seguida, o Presidente Adair Marinho da Silva, em nome de Deus, 

declarou aberta a presente sessão. Após, a vereadora Eliane de Souza Galvão, fez a leitura 

da matéria do EXPEDIENTE: - Leitura do Projeto de Resolução número um, de dois mil e vinte 

e quatro, de autoria da Mesa Diretora, que “Fixa o calendário das sessões ordinárias para 

o Exercício Legislativo da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara” a ser entregue à Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final, para emissão de parecer. Concluída a leitura, o vereador Cleomar Cristani fez 

Requerimento verbal, solicitando ao Plenário a inclusão do GRANDE EXPEDIENTE no roteiro 

dessa sessão. O Presidente colocou em discussão, para posterior votação, referido 

Requerimento, o qual foi aprovado por unanimidade. Iniciado o GRANDE EXPEDIENTE, foi 

franqueada a palavra para o vereador Cleomar Cristani, que cumprimentou a todos; agradece 

a presença de sua sogra nessa sessão; informa que sua sogra mudou do Estado do Rio 

Grande do Sul para o Estado do Pará, e hoje mora no Distrito de São José; ressalta a 

importância de vereadores participarem de Comissões Permanentes, pois tais Comissões têm 

competência para apreciar projetos e outros assuntos em trâmite nessa Casa;  critica a 

substituição de Secretários Municipais de nossa cidade, pedindo ao Prefeito que considere 

antes a opinião da população sobre o assunto; informa que o Prefeito tem a intenção de 

realizar obra inédita na região da “Matinha”, situada na zona rural de nosso Município; 
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agradece a atenção e finaliza sua palavra. Com a palavra, o vereador Cícero Oliveira de 

Almeida, cumprimenta a Mesa Diretora e o Plenário; expõe que tem convicção e certeza que 

daqui em diante as coisas vão melhorar em nosso Município; afirma estar pronto para auxiliar 

no que for necessário o desenvolvimento de nossa cidade; finaliza sua palavra. Com a palavra, 

o Presidente, Adair Marinho da Silva, defende a gestão do atual Prefeito e Vice-Prefeito e 

parabeniza a gestão dos Subprefeitos dos Distritos de São José e Rio Vermelho; adverte que 

esse ano teremos eleições para vereadores; elenca algumas obras realizadas pela atual 

Administração Pública Municipal; afirma que as críticas à atual gestão pública municipal são 

da oposição; comenta sobre a importância positiva da criação da Usina Asfáltica pela 

Prefeitura Municipal de Xinguara; finaliza sua palavra. Com a palavra a vereadora Eliane de 

Souza Galvão, cumprimenta a todos; reafirma seu compromisso com a população 

Xinguarense, e esclarece que suas decisões, desde o início do mandato até hoje, são 

pautadas em alguns princípios como independência, tolerância e transparência; finaliza sua 

palavra. Não havendo ORDEM DO DIA, e não havendo mais a tratar, o Presidente agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão, às doze horas, da qual foi 

lavrada esta ata por mim, Griziele Cândida Neves Souza Patrício, servidora efetiva, ocupante 

do cargo de Agente de Assessoramento Superior Legislativo desta Casa, que após ser lida e 

achada conforme será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xinguara. 
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1ª Secretária 
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Iraci Rodrigues da Silva 

2ª Secretária 


